



Сектор за економске односе са иностранством – Центар за мултилатералну сарадњу  
Београд, 13.04.2016.г.

**Предмет:** Позив за учешће на округлом столу „Трговинске олакшице у региону СЕФТА“

**Привредна комора Србије у сарадњи са пројектом партнерства ДИНК СЕФТА организује  
О К Р У Г Л И С Т О**

**„Трговинске олакшице у региону СЕФТА“**

**понедељак, 25.04.2016.г. са почетком у 11,00 сати у ПКС (Ресавска 15, сала 2)**

На округли сто су позвани представници државних органа (министарства трговине, туризма и телекомуникација, привреде, пољопривреде), Управа Царина, међународних организација које се баве овом темом (GIZ, IFC, USAID) и привреде.

Циљ одржавања овог скупа је да свако од позваних каже са свог аспекта, нешто о актуелној ситуацији на ову тему, на чему се тренутно ради и шта се очекује у наредном периоду у вези са омогућавањем трговинских олакшица у региону СЕФТА ради упознавања јавности и привреде.

Намера је да се евидентирају евентуални проблеми и тешкоће у пословању на чијем решавању би се радило у наредном периоду како би се помогло привредницима да лакше обављају свој посао.

### **ПРОГРАМ:**

11:00-11:10	Уводна реч - г. Михаило Весовић, ПКС	Модератор
11:10-11:30	г-ђа Бојана Тодоровић, помоћник министра, Министарство трговине, туризма и телекомуникација	„Актуелна питања у примени споразума СЕФТА“
11:30-11:45	г. Никола Мирковић, начелник Одељења за техничке прописе и оцењивање усаглашености Министарства привреде	„Ванцаринске баријере у контексту СЕФТА споразума“
11:45-12:00	г. Душко Маринковић, помоћник директора, Управа Царина	„Новине у царинским поступцима у циљу омогућавања трговинских олакшица у региону СЕФТА“
12:00-12:15	г. Синиша Котур, начелник одељења, Министарство пољопривреде-Управа за ветерину	„Ветеринарска сертификација и промет животиња и производа животињског порекла у региону СЕФТА“
12:15-12:30	др Душан Дабовић, виши саветник, Министарство пољопривреде – Управа за заштиту биља	„Гранична фитосанитарна инспекција – актуелна ситуација и проблеми са земљама СЕФТА“

### **Дискусија:**

1. г-ђа Бранкица Обућина, пројекат GIZ-а, „Анализа и препоруке трговинских олакшица и нецаринских баријера у оквиру ланаца снабдевања пића и ауто – делова у Србији“;
2. г. Љубиша Стаматовић, асистент потпредседника компаније SWISSLION, искуства у пословању у региону СЕФТА;
3. г-ђа Слободанка Цуцић, председавајући Одбора за олакшавање трговине Америчке привредне коморе у Србији (AmCham);
4. мр Милан Вучинић, Кластер транспорта и логистике, искуства у пословању у региону СЕФТА;

Модератор округлог стола је Михаило Весовић, руководилац Центра за иновације ПКС. Пријављивање за учешће на округлом столу [ОВДЕ](#), попуните пријавни формулар. Рок за пријаву је 22.04.2016.год. Контакт особа је мр Татјана Максимовић Вујисић, тел: 011/3248-349.

У очекивању Ваше пријаве срдечно Вас поздрављамо,

Вељко Јовановић,  
саветник председника